
ATA DA OCTOGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA EM 05 DE JANEIRO DE 

1999. 

 

Aos cinco dias do mês de janeiro, do ano de mil novecentos e noventa e nove, às dezenove horas 

e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência do 

vereador Romeo Vogel, estando ainda presentes os seguintes edis: Ricardo Trierweiler, Rosiméri 

Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt, Maria Beatris Weber Enzweiler, Lori Magdalena 

Messer, Paulo Froehlich, João Adelmo Welter e Marli Paulina Scheffler Krummenauer. O 

Presidente declarou aberta a Reunião, e deu as boas vindas, desejando que o presente ano, que se 

iniciava, fosse de grandes realizações e desenvolvido um bom trabalho. Em seguida solicitou, à 

Secretária da Mesa Diretora, vereadora Lori Magdalena Messer, a procedência da leitura da Ata 

da reunião anterior. Colocada em discussão, não houve objeções. Sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Em CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, constaram: Do vereador José Führ, 

comunicado, informando sua investidura no cargo de Diretor de Departamento de Agricultura, 

conforme comprovava cópia da Portaria n°003(número zero zero três), anexa, e considerando-se 

dessa forma, licenciado do cargo de vereador, por tempo indeterminado, com base no artigo 

22(vinte e dois), parágrafo terceiro da Lei Orgânica Municipal. Do Poder Executivo, os ofícios: 

Of.n°002/Gab/99(ofício número zero zero dois barra gabinete barra noventa e nove), 

encaminhando cópia das Leis Municipais: N°251(número duzentos e cinqüenta e um), 

N°252(número duzentos e cinqüenta e dois) e N°253(número duzentos e cinqüenta e três); 

Of.n°004/Gab/99 (ofício número zero zero quatro barra gabinete barra noventa e nove) 

encaminhando o Projeto de Lei que dá nova redação ao caput do artigo 19 da Lei Municipal 

N°250, de 18 de dezembro de 1998 e dá outras providências. Do vereador Adelar H. Schmitt, o 

ofício de n°001/AHS/99(número zero zero um barra noventa e nove), solicitando que após os 

trâmites regimentais, fosse encaminhado ao Prefeito Municipal, a Indicação de 

N°001/99(número zero zero um barra noventa e nove),que seguia anexa. Da vereadora Maria B. 

W. Enzweiler, o ofício de n°01/MBWE/99(número zero um barra noventa e nove), solicitando 

que após ouvido o plenário, fosse enviada ao Poder executivo Municipal, a Indicação de 

N°001/99(número zero zero um barra noventa e nove), que seguia anexa. Da Assembléia 

Legislativa, os jornais Diário da Assembléia  de  números: N°7322 e N°7323. Em continuidade 

passou-se  às EXPOSIÇÕES PESSOAIS. Expôs o Presidente da Mesa, que nenhum edil havia 

se inscrito para usar da palavra neste espaço, e portanto passaria-se, de imediato, à apreciação 

das proposições. Pediu à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Lori M. Messer, que procedesse 

a leitura das proposições, na medida em que fossem apreciadas. Iniciando a Secretária da Mesa, 

pela leitura da Indicação N°001/99(número zero zero um barra noventa e nove), apresentada pela 

vereadora Maria B. W. Enzweiler, dirigida ao Prefeito Municipal. Nessa, a edil indicou a 

realização de obras de melhoria, junto a entrada da Rua do Balneário. Colocada em discussão a 

Indicação, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da  Indicação, foi  

o  mesmo  aprovado  por unanimidade. Após, procedeu a Secretária da Mesa, a leitura da 

Indicação N°001/99(número zero zero um barra noventa e nove), apresentada pelo vereador 

Adelar H. Schmitt, dirigida ao Prefeito Municipal. Nesta, indicou o edil, o ensaibramento da 

Estrada Geral da Vila Rica, somente na curva, onde próximo localiza-se o cemitério da 

Comunidade Evangélica da Sede. Colocada em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à 

votação do encaminhamento, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, 

expôs o Presidente da  Mesa,  que  passaria-se  à  DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO. Onde foi 

entregue à Comissão Geral de Pareceres, o Projeto de Lei N°01/99(número zero um barra 

noventa e nove) que dá nova redação ao 'caput' do artigo 19 da Lei Municipal N°250, de 18 de 

dezembro de 1998 e dá outras providências. Seguindo,  expôs  o  Presidente da Mesa, que 

passaria-se à ORDEM  DO  DIA.  Pediu  à  Secretária  da  Mesa,  que  procedesse  a  leitura  

das  correspondências encaminhadas pelas bancadas de vereadores com assento nessa Câmara. 



Atendendo ao solicitado, procedeu a Secretária da Mesa, a leitura dos seguintes ofícios: 

Of.n°001/BancPMDB/99(ofício número zero zero um barra noventa e noventa e nove), 

apresentado pela bancada de vereadores do PMDB. Nesse informaram, que em atendimento ao 

disposto no artigo 33(trinta  e três) do Regimento Interno, falaria  oficialmente pela Bancada, a 

vereadora Lori Magdalena Messer; Of.n°001/BancPDT/99(ofício número zero zero um barra 

noventa e noventa e nove), encaminhado pela bancada de vereadores do PDT. Nesse 

informaram, que em atendimento ao disposto no artigo 33(trinta  e três) do Regimento Interno, 

falaria  oficialmente pela Bancada, o vereador Adelar Henrique Schmitt; Of.n°001/BancPFL/99 

(ofício número zero zero um barra noventa e noventa e nove), apresentado pela bancada do 

Partido PFL. Por meio deste, informou a vereadora Maria Beatris W. Enzweiler, que falaria pelo 

Partido citado, considerando ser a única vereadora, que o integra, nessa Câmara. Em seqüência, 

expôs o Presidente da Mesa, que ninguém havia se inscrito no período do GRANDE 

EXPEDIENTE. Aproveitando o momento, agradeceu a presença dos colegas edis, ao suplente 

de vereador do Partido PDT, e declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter 

ordinário, para o dia 12(doze) de janeiro, do corrente ano, no mesmo horário e local. E,  para  

constar,  Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata a qual após lida e 

aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

________________________________________    __________________________________ 

                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 

 

 


